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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ PRZEWODNIKA TURYSTYCZNEGO 

Już po raz dziesiąty Kraków włączył się w obchody Międzynarodowego 

Dnia Przewodnika Turystycznego. Z tej okazji dziś (27 lutego, piątek), 

w Urzędzie Miasta Krakowa odbyło się okolicznościowe spotkanie 

z przewodnikami miejskimi. 

Spotkanie rozpoczęło się od uroczystego hejnału, który wybrzmiał na żywo w Sali 

Obrad Rady Miasta Krakowa. Następnie Katarzyna Gądek, Zastępca Dyrektor Wydziału 

Informacji, Turystyki i Promocji Miasta, przywitała wszystkich przybyłych przedstawicieli 

organizacji przewodnickich, przewodników miejskich, przedstawicieli organizacji 

turystycznych, urzędów oraz uczelni wyższych. – Rola przewodników w obsłudze ruchu 

turystycznego jest nie do przecenienia. Bardzo się cieszę, że możemy wspólnie obchodzić 

Państwa święto – podkreśliła Katarzyna Gądek.  

– Nasze miasto jest jak magnez – przyciąga ludzi z całej Polski i świata. 

W zeszłym roku odwiedziło nas prawie 10 milionów turystów. Taki sukces nie byłby 

jednak możliwy, gdyby nie ciężka praca i zaangażowanie przewodników miejskich, którzy 

są pierwszymi ambasadorami Krakowa – powiedziała Pełnomocnik Marzena Paszkot, 

które reprezentowała na spotkaniu Jacka Majchrowskiego, Prezydenta Miasta Krakowa. 

Ważnym momentem uroczystości było wręczenie odznaki Honoris Gartia, którą 

został uhonorowany Stanisław Welc, członek Koła Grodzkiego PTTK Kraków, jeden z 

autorów sukcesu akcji „Zdobywamy odznakę przyjaciela Krakowa”, dzięki której stolica 

Małopolski staje się bliższa zarówno mieszkańcom, jak i turystom. Uczestnicy inicjatywy 

mogą zdobyć odznaki: brązową, srebrną i złotą. Aby było to możliwe należy wziąć udział 

w określonej liczbie wycieczek dostępnych dla każdego. Podczas zwiedzania z 

przewodnikiem uczestnicy poznają atrakcje Krakowa z uwzględnieniem zabytków, historii 

i kultury miasta.  

– Jestem niezwykle wzruszony i zaskoczony tym wyróżnieniem, bardzo dziękuję. Z 

turystyką jestem związany już od 40 lat, ta nagroda to piękne podsumowanie mojej 

działalności – powiedział Stanisław Welc. 

W programie spotkania znalazły się także wykład „Ustój i prawo Wolnego Miasta 
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Krakowa”, który wygłosił prof. dr hab. Stanisław Grodziski z Uniwersytetu Jagiellońskiego 

oraz prezentacja Badań Ruchu Turystycznego w Krakowie, którą przedstawił dr Krzysztof 

Borkowski z Akademii Wychowania Fizycznego. Na koniec uroczystości odbyła się 

dyskusja. 

Międzynarodowy Dzień Przewodnika Turystycznego oficjalnie przypada 21 lutego. 

Na świecie obchodzony jest od 1990 roku, w Krakowie od 1997. Głównym celem 

spotkania organizowanego przez Urząd Miasta Krakowa był rozwój i promocja ruchu 

przewodnickiego w mieście oraz podnoszenie jakości krakowskiego produktu 

turystycznego. (KK) 

NOWE! KRAKÓW PAMIĘTA O ŻOŁNIERZACH WYKLĘTYCH  

1 marca (niedziela) przypada Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy 

Wyklętych. Z tej okazji w Krakowie odbędą się liczne uroczystości 

upamiętniające bohaterstwo polskich patriotów. Na budynkach wszystkich 

placówek użyteczności publicznej zawisną biało-czerwone flagi.    

O godzinie 12.00 odbędzie się uroczysta Msza Święta w Bazylice Mariackiej w 

intencji Żołnierzy Niezłomnych. Po Mszy, o godzinie 13.00 z Rynku Głównego wyruszy 

Marsz Pamięci, który zakończy się w Parku im. dra Henryka Jordana. Tam, o godzinie 

13:40, będzie miało miejsce odsłonięcie pomników pułkownika Łukasza Cieplińskiego ps. 

„Pług” i majora Zygmunta Szendzielarza ps. „Łupaszka” w Galerii Wielkich Polaków XX w. 

Podsumowaniem uroczystości będzie koncert w klubie Rotunda (godz. 15.00).  

W Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych warto również udać się do Muzeum AK, 

w którym można podziwiać wystawę „Niezłomni / historie wyklęte”. Z okazji święta, w 

niedzielę wstęp do Muzeum będzie bezpłatny. 

Na wystawie można zobaczyć archiwalne zdjęcia i pamiątki po działaczach 

antykomunistycznego podziemia. W styczniu Muzeum AK ogłosiło zbiórkę pamiątek 

„Odkrywamy Niezłomnych”. Jak podkreślił Piotr Makuła, kurator wystawy, akcja okazała 

się bardzo udana, ponieważ dzięki niej w gablotach znalazły się przedmioty nigdy 

wcześniej nie pokazywane publicznie – rodzinne pamiątki i osobiste dokumenty. W ten 

sposób na wystawę trafiła m.in. pluszowa małpka ofiarowana w więzieniu Hannie 

Wysockiej ps. „Perełka” – łączniczce krakowskich struktur WiN. – Dzięki tej inicjatywie 

Muzeum przemówi poprzez autentyczne przedmioty i jeszcze bardziej zbliży 

zwiedzających do historii „Wyklętych” – zaznaczył Janusz Mierzwa. 

„Niezłomni / historie wyklęte” to również wystawa multimedialna. Znajdują się na 

niej wywiady przeprowadzone ze świadkami historii i zrealizowane przez Krakowską 

Szkołę Filmową. Odwiedzający mogą również posłuchać archiwalnych nagrań z procesów. 

W przestrzeni wystawy znajdują się też portrety wykonane przez Dariusza Paczkowskiego 

w technice graffiti. Jego prace można zobaczyć w kanale YouTube Muzeum AK pod 

adresem: www.youtube.com/watch?v=C6DeiZkbf4M.  

http://www.youtube.com/watch?v=C6DeiZkbf4M
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Dodatkowe informacje o obchodach święta znajdują się na stronie: http://www.muzeum-

ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=855. (KK) 

NOWE! 40 LAT TRAMWAJÓW 105N W KRAKOWIE 

W niedzielę (1 marca) mija dokładnie 40 lat od dnia, w którym na 

krakowskie torowiska po raz pierwszy wyjechał tramwaj 105N, produkowany w 

chorzowskim przedsiębiorstwie Konstal. Aby przypomnieć o tym mieszkańcom 

Krakowa, w najbliższą niedzielę na linii nr 1 wyjątkowo pojawi się właśnie ten 

typ tramwaju. Będzie kursował od ok. 5.30 do ok. 21.00. 

Pierwsze cztery nowe tramwaje tego typu dostarczone zostały do Krakowa pod 

koniec stycznia 1975 roku. Następny miesiąc przeznaczono na szkolenie mechaników i 

motorniczych. Nowoczesne jak na te czasy tramwaje trafiły do zajezdni w Nowej Hucie, 

skąd 1 marca wyjechały na linię nr 1, która łączyła Salwator z Bieńczycami (obecne 

rondo Hipokratesa). Początkowo pasażerowie skarżyli się na bardzo duży tłok, bo na linie 

zamiast składu wagonów kierowano pojedyncze wagony 105N. Podróżowały nimi m.in. 

tysiące pracowników Huty im. Lenina (obecnie ArcelorMittal Poland S.A.). 

Spośród 980 wyprodukowanych wagonów serii 105N do krakowskiej zajezdni 

Nowa Huta trafiły 163 egzemplarze. Oznaczono je kolejno od numeru 266 do 427. Po 

wielu uwagach krytycznych skierowanych do producenta przez miejskich przewoźników z 

całej Polski, pierwotny model wagonu 105N został zmodyfikowany. Pierwsze odmienione 

wagony o nazwie 105Na dostarczono do Krakowa już w 1979 roku. Ich dostawy trwały 

przez całe lata osiemdziesiąte. Ostatnie osiem egzemplarzy zakupiono jesienią 1992 

roku. Łącznie MPK w Krakowie  zakupiło 316 sztuk wersji 105Na. Wagony pierwszej serii 

w poddano remontom generalnym, w czasie których upodobniono je elektrycznie i 

mechanicznie do wagonów serii 105Na, nadając im, dla odróżnienia, oznaczenie 105NG 

oraz numery z przedziału zaczynającego się na cyfrę 6. 

Początkowo wszystkie wagony z Konstalu kierowane były wyłącznie do zajezdni 

Nowa Huta, obsługującej przewozy do kombinatu metalurgicznego, położonego we 

wschodniej części miasta. Dopiero w 1980 roku zajezdnia Podgórze otrzymała dwa 

pierwsze wagony 105N. Przychodzące z Chorzowa w latach osiemdziesiątych wozy typu 

105Na trafiły w większości do podgórskiej zajezdni.  

W 1979 roku dzięki zmianie w układzie sterowania, możliwe stało się połączenie 

większej liczby wozów (dotyczyło to też w późniejszym okresie wagonów 105NG). 

Najprawdopodobniej 24 listopada 1979 roku na najbardziej obciążoną linię nr 16 zostały 

skierowane pociągi trójwagonowe. W 1983 roku trzywagonowe składy pojawiły się także 

na czwórce, a w dalszych latach na kolejnych liniach.  

Przypomnijmy, że wagony 105N zastąpiły produkowane w chorzowskim Konstalu 

tramwaje typu 13N i 102Na.  W odróżnieniu od nich, oprócz nowoczesnego wyglądu, 

wagon 105N miał niebagatelną zaletę użytkową - w ścianie tramwaju, na zaledwie 13 

http://www.muzeum-ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=855
http://www.muzeum-ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=855
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metrach długości pojazdu, umieszczono aż cztery pary dużych drzwi, umożliwiających na 

przystankach szybką wymianę pasażerów. Ten element miał bardzo duże znaczenie na 

zatłoczonych liniach obsługiwanych przez tramwaje. Na wysokość podłogi umieszczoną 

niemal 90 cm nad szyną nikt nie zwracał wtedy większej uwagi.  

Mimo licznych mankamentów technicznych i użytkowych wagony 105N tak bardzo 

wpisały się w świadomość pasażerów, że dla wielu z nich pewnie trudno będzie sobie 

wyobrazić moment ich zniknięcia z ulic Krakowa. „Akwaria”, bo tak je dziś zwykle 

nazywamy, powoli znikają z ulic Krakowa. Są zastępowane niskopodłogowymi wagonami 

wyposażonymi w najnowsze technologie zarówno w zakresie prowadzenia wagonu, jak i 

wyposażenia dla pasażerów (m.in. klimatyzacja, system informacji pasażerskiej, 

monitoring).  

MPK SA posiada obecnie 266 pociągów tramwajowych, z czego 32 to pociągi 

złożone z dwóch lub trzech wagonów 105N. Po zakończeniu dostaw nowoczesnych 

wagonów przez przedsiębiorstwo PESA SA z Bydgoszczy, z krakowskich torowisk zostaną 

wycofane potrójne składy wagonów 105N. (KK) 

NOWE! NAUKA HISTORII W PLENERZE 

Małopolski Historyczny Szlak Pamięci to zarówno świetny pomysł na 

wycieczkę, jak i doskonała lekcja historii. Warto o tym pamiętać planując swój 

czas wolny podczas wiosennych dni. 

Przypominamy, że koncepcja szlaku narodziła się w 2012 roku wśród członków 

Małopolskiego Centrum Edukacji „MEC”. W 2013 r., stowarzyszenie wraz z Centrum 

Młodzieży im. H. Jordana w Krakowie, rozpoczęło realizację Małopolskiego Szlaku 

Powstania Styczniowego, za który otrzymało nagrodę Prezydenta RP. 

W 2014 r., w 100. rocznicę wybuchu I wojny światowej i powstania Legionów 

Polskich opracowany został projekt i wykonane tablice na Małopolskim Szlaku I Kompanii 

Kadrowej. Tworzona sieć szlaków historycznych w naszym regionie odpowiada na 

potrzebę pobudzania i utrwalania pamięci o przeszłości, co można określić  jako – 

kreowanie kultury pamięci ważnej dla tożsamości regionu, potrzebę poznania 

niezwykłych i ważnych postaci dla kraju i miejsc w których działali, potrzebę atrakcyjnego 

edukowania oraz propagowania zdrowego stylu życia i promowania turystyki.  

Małopolski Historyczny Szlak Pamięci to inicjatywa wyjątkowa w skali kraju, która 

zmierza do upowszechnienia wiedzy historycznej, propagując jednocześnie edukację i 

turystykę w bezpośrednim kontakcie z miejscami – świadkami ważnych wydarzeń. 

Obecnie tworzone są Rada Programowa i Rada Naukowa Szlaku. Dodatkowe informacje 

znajdują się na stronie: http://www.1863szlak.pl/index.php. (KK) 

UWAGA! MOŻLIWE UTRUDNIENIA OD 1 MARCA  

1 marca 2015 r. wchodzą w życie nowe ustawy: Prawo o aktach stanu 

cywilnego, Ustawa o dowodach osobistych oraz Ustawa o ewidencji ludności. 

http://www.1863szlak.pl/index.php
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Zmiany te docelowo mają być dla klientów korzystne, ale w początkowym 

okresie funkcjonowania nowych rozwiązań czas załatwiania spraw może się 

wydłużyć. Ma to związek z nowym, wciąż modyfikowanym przez MSW 

systemem informatycznym. Szczegóły na: www.krakow.pl. 

W MARCU POŻYCZYMY MIEJSKI ROWER 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu wybrał operatora dla 

systemu KMKBike. Sieć miejskich wypożyczalni zacznie działać w marcu. 

W ogłoszonym przez ZIKIT przetargu najlepsza okazała się oferta złożona przez 

firmę SmartBikes. Umowa zostanie podpisana w przyszłym tygodniu, a system zacznie 

działać około połowy marca.  

Tegoroczną nowością będzie integracja z systemem miejskich rowerów 

Krakowskiej Karty Miejskiej. Zgodnie z planem nastąpi to najpóźniej do 1 maja. 

Użytkownicy, którzy korzystający z rowerów za pomocą KKM będą rozliczani według 

innego, preferencyjnego cennika. Będą mieli na przykład wydłużony czas darmowego 

wypożyczenia rowerów. 

Przypomnijmy, że ubiegły rok był rekordowy dla miejskich wypożyczalni rowerów. 

W KMKBike zarejestrowanych jest ponad 30 tys. stałych użytkowników, a w poprzednim 

sezonie jednoślady wypożyczano ponad 300 tys. razy.  

Obecnie KMKBike składa się z 34 stacji rowerowych i 300 jednośladów. W 

kolejnych latach system będzie rozbudowywany. Docelowo, w 2018 roku ma być 150 

stacji rozsianych po całym Krakowie i 2 tys. rowerów.  

Warto pamiętać, że Kraków był pierwszym polskim miastem, które uruchomiło już 

w 2008 roku system miejskich wypożyczalni BikeOne. Był to projekt pilotażowy 

realizowany w ramach unijnego programu Caravel/Civitas II. To na doświadczeniach 

Krakowa uczyły się inne duże miasta, które uruchamiały w kolejnych latach systemy 

miejskich wypożyczalni jednośladów. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

KOBIECE PERSPEKTYWY W CENTRUM KONGRESOWYM 

Rola kobiet w polityce, chrześcijański feminizm oraz kobiecy styl 

zarządzania to tylko niektóre tematy, które poruszą uczestniczki II 

Małopolskiego Kongresu Kobiet. Wydarzenie odbędzie się 7 marca (sobota) w 

Centrum Kongresowym ICE Kraków. Tegorocznym hasłem spotkania będą 

„Kobiece perspektywy”.  

II Małopolski Kongres Kobiet to projekt zainicjowany przez Stowarzyszenie „Most 

Kobiet” z siedzibą w Krakowie. Życzeniem Stowarzyszenia jest, aby II Małopolski Kongres 

Kobiet był wspólną inicjatywą zarówno środowisk lokalnych, jak i osób indywidualnych, 

przedstawicielek świata nauki, biznesu, polityki, sztuki, dziennikarstwa, organizacji 

pozarządowych, organizacji samorządowych, związków zawodowych, związków 

pracodawców i innych podmiotów w celu wzajemnego poznania się, integracji, wymiany 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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doświadczeń i inspiracji do dalszej aktywności na rzecz kobiet mieszkających w 

Małopolsce. 

Sama nazwa „Most Kobiet” zawiera w swojej symbolice potrzebę łączenia różnych 

środowisk w celu budowania porozumienia, współdziałania i współpracy. Według 

działaczek Stowarzyszenia, siła płynie z integracji, szacunku dla różnorodności i 

otwartości na różne pola wymiany pomiędzy środowiskami. Wymiana rozumiana jest 

bardzo szeroko jako: inspirowanie, dzielenie się informacjami, rozwój naukowy, rozwój 

gospodarczy, intelektualny, podnoszenie świadomości społeczeństwa, zamiana utartych 

schematów myślenia i działania, które nie przynoszą już oczekiwanych rezultatów - na 

takie, które są efektywne i pozwalają realizować istotne cele. 

Kongres objęła swoim honorowym patronatem Małżonka Prezydenta RP Anna 

Komorowska. Partnerami wydarzenia są m.in. Prezydent Miasta Krakowa, Rada Miasta 

Krakowa oraz Marszałek Województwa Wojewódzkiego. 

Udział w kongresie jest bezpłatny, jednak konieczna jest wcześniejsza rejestracja. 

Dodatkowe informacje oraz szczegółowy program wydarzenia znajdują się na stronie: 

http://www.malopolskikongreskobiet.pl/.(KK) 

NOWE! TRZYMAJ RĘKĘ NA PULSIE Z „KARNETEM”!  

Najnowszy marcowy numer magazynu „Karnet” to pozycja obowiązkowa 

dla wszystkich, którzy chcą być na bieżąco z krakowskimi wydarzeniami 

kulturalnymi. Jak dowiadujemy się z „Karnetu”, wiosną czekają nas m.in. 

koncert Stinga i Paula Simona, Festiwal Misteria Paschalia oraz Cracow Fashion 

Week. 

Wiosna w Krakowie rozpocznie się koncertowo. Już 13 marca na jednej scenie w 

TAURON Arenie Kraków wystąpią Paul Simon i Sting. Będzie to ich pierwszy koncert na 

europejskiej trasie On Stage Together.  

19 marca przy dźwiękach monumentalnej muzyki z magicznego Krakowa 

przeniesiemy się do miasta przyszłości! To wtedy w Centrum Kongresowym ICE Kraków 

zaprezentowany zostanie film Metropolis Fritza Langa ze wspaniałą muzyką 

skomponowaną przez Abla Korzeniowskiego. Muzyka grana na żywo będzie okazją nie 

tylko do artystycznych przeżyć, ale także do refleksji nad zmianami, jakie w ostatnim 

ćwierćwieczu zaszły w naszym mieście.  

Chwile głębokiej zadumy zapewni również zaczynający się pod koniec marca 

Festiwal Misteria Paschalia, wpisujący się w uroczysty nastrój Wielkiego Tygodnia – i 

ciągle zaskakujący odkrywaniem pereł muzyki dawnej. To bez wątpienia jeden z 

najważniejszych krakowskich festiwali. 

Marzec upłynie także pod znakiem mody. 22 marca, dzień przed przyjściem 

kalendarzowej wiosny, rozpocznie się Cracow Fashion Week, który przypomni swoimi 

efektownymi pokazami, że pora na lżejsze ubiory, że nadchodzi czas spacerów i 

http://www.malopolskikongreskobiet.pl/
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plenerowych wydarzeń, coraz dłuższych dni i ponownego odkrywania atrakcji miasta. 22 

marca zacznie się również Wielkanocny Festiwal Ludwiga van Beethovena, którego 

główny program prezentowany jest w Warszawie, jednak swój prolog ma w Krakowie.  

Więcej informacji o wydarzeniach w Krakowie oraz o zawartości magazynu znajdują się 

na stronie: http://www.karnet.krakow.pl/. (KK) 

EKSPRESOWA REKRUTACJA NA TARGACH CAREER EXPO 

Już w najbliższy poniedziałek (2 marca, godz. 11.00-19.00) w Centrum 

Kongresowym ICE Kraków odbędzie się kolejna edycja Career EXPO. Na 

uczestników targów pracy czekają wystawcy z kilkudziesięciu firm z regionu 

i całej Polski, szeroka gama szkoleń, prelekcji i debat z udziałem prezesów, 

managerów i członków zarządów dużych przedsiębiorstw, a także 

nowość:możliwość natychmiastowego zatrudnienia.  

Career EXPO to wydarzenie przeznaczone dla każdego, kto chce być na bieżąco ze 

wszystkimi aktualnymi trendami obowiązującymi na rynku pracy. Na targach będzie 

można zapoznać się z oczekiwaniami pracodawców,  nawiązać bezpośredni kontakt z 

osobami odpowiedzialnymi za rekrutację i zorientować się jakie jest aktualne 

zapotrzebowanie kadrowe w różnych branżach. Wśród wystawców znajdują się 

przedstawiciele m.in. takich sektorów jak inżynieria, IT, finanse, sprzedaż, BPO/SSC, 

FMCG, marketing, logistyka, konsulting i obsługa klienta. 

Targi pracy to również możliwość wzięcia udziału w bezpłatnych szkoleniach 

podnoszących kwalifikacje oraz wskazujących jak skutecznie poszukiwać pracy, unikać 

błędów w procesie rekrutacyjnym, efektywnie zaplanować swoją ścieżkę kariery i 

osiągnąć zawodowy sukces. Wśród tematów szkoleń w Krakowie znalazły m.in. takie 

propozycje:  „Jak efektywnie i skutecznie poszukiwać pracy w XXI wieku?”, „Jak owocnie 

przejść rozmowę kwalifikacyjną?”, „Kreatywność w procesie poszukiwania pracy”, „Jak 

zmierzyć własne predyspozycje i dopasować je do zawodu?”, „Poznanie siebie kluczem do 

sukcesu zawodowego”, „Przeznaczenie kieruje życiem, czy to my jesteśmy twórcami 

własnego życia?”, czy „Kariera Project Managera: dołącz do grona PM-ów!”. 

Swoim doświadczeniami z uczestnikami Career EXPO podzielą się również ludzie, 

którzy na zawodowej ścieżce zdążyli już odnieść sukces. Warto zatem wziąć udział w 

debatach zatytułowanych: „Jak osiągnąć sukces zawodowy?” oraz „Sztuka podejmowania 

decyzji - kamienie milowe w karierze”. O swoich zmaganiach, przełomowych momentach 

w karierze i trudnych decyzjach dyskutować będą prezesi, managerowie i członkowie 

zarządów reprezentujący duże,  pewnie prosperujące w Polsce firmy.   

Formuła Career EXPO pozwala każdemu odwiedzającemu na odnalezienie 

odpowiadającej mu aktywności. Niezależnie od motywacji uczestników targów pracy, ich 

niepodważalną wartością jest możliwość weryfikacji swoich dokumentów aplikacyjnych i 

wprowadzenia ewentualnych zmian w CV z pomocą zawodowych doradców z zakresu 

http://www.karnet.krakow.pl/
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zarządzania karierą i tworzenia wizerunku. 

Nowością podczas najbliższej edycji Career EXPO będzie możliwość wzięcia udziału 

w natychmiastowej rekrutacji. Rozmówcy, którzy spełnią podstawowe wymagania firmy 

oferującej taką możliwość, zostaną zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną w 

wyodrębnionej części targów, której wynik może skutkować bezpośrednim zatrudnieniem 

kandydata. Warto zatem przyjść na Career EXPO przygotowanym na każdą 

ewentualność.  

Szczegółowy plan wydarzeń, godziny debat oraz spis wszystkich organizowanych 

na targach szkoleń dostępny jest na stronie www.careerexpo.pl. Udział w tragach jest 

bezpłatny, jednak konieczna jest wcześniejsza rejestracja. Darmowy bilet można pobrać 

ze strony internetowej lub odebrać go w dzień wydarzenia przed wejściem na targi. (KK)   

ZATAŃCZ NA RYNKU GŁÓWNYM! 

Chcesz zaskoczyć siebie i innych? Zrobić coś wyjątkowego? Stworzyć 

niesamowite widowisko? Dobrze się bawić? 

Jedyny i niepowtarzalny Flash mob na Rynku Głównym w Krakowie! Już 2 marca 

2015 (poniedziałek) o godz. 16:00 (od strony Ratusza). Przyjdź, obserwuj, czekaj na 

znak... i zatańcz razem z innymi do utworu Abby - Money, money!!! Szczegóły: 

www.facebook.com/pages/Flash-mob-obywatelski-2015/578641385606769.  

WEEKEND BEZ TRAMWAJÓW W REJONIE PLANT 

W związku z wymianą płyt węgierskich w torowisku w ciągu ulicy 

Basztowej w najbliższy weekend (28.02 – 01.03) wyłączony zostanie ruch 

tramwajowy na odcinku Teatr Bagatela – Basztowa LOT – Dworzec Główny oraz 

Basztowa LOT – Dworzec Towarowy. 

W związku z tym komunikacja miejska w Krakowie funkcjonować będzie według 

następującego porządku: 

 linia 2 – kursować będzie na zmienionej trasie: Cmentarz Rakowicki – Dworzec 

Główny bez zmian, następnie ulicą Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską 

do Filharmonii, gdzie linia wróci na swoją stałą trasę do Salwatora, 

 linia 4 – kursować będzie na zmienionej trasie: Wzgórza Krzesławickie – 

Kocmyrzowska, Ujastek, Ujastek Mogilski, Ptaszyckiego, Al. Jana Pawła II, 

Mogilska, Lubicz, Dworzec Główny, Westerplatte, Dominikańska, Franciszkańska, 

Podwale, Teatr Bagatela, gdzie linia wróci na swoją stałą trasę do Bronowic 

Małych, 

 linia 14 – kursować będzie na zmienionej trasie: Mistrzejowice – Dworzec Główny 

bez zmian, następnie ulicą Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską, Podwale 

do Teatru Bagatela, gdzie linia wróci na swoją stałą trasę do Bronowic, 

http://www.facebook.com/pages/Flash-mob-obywatelski-2015/578641385606769
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 linia 18 – kursować będzie na zmienionej trasie: Krowodrza Górka – Dworzec 

Towarowy bez zmian, następnie ulicą Pawią, Westerplatte, Św. Gertrudy, gdzie 

linia wróci na swoją stałą trasę do Czerwonych Maków, 

 linia 19 – kursować będzie na zmienionej trasie: Łagiewniki – Dworzec Główny 

bez zmian, następnie ulicą Pawią do Dworca Towarowego, 

 linia 20 – kursować będzie na zmienionej trasie: Mały Płaszów – Dworzec Główny 

bez zmian, następnie ulicą Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską, Podwale, 

gdzie linia wróci na swoją stałą trasę do Cichego Kącika, 

 linia 24 – kursować będzie na zmienionej trasie: Kurdwanów – Poczta Główna bez 

zmian, następnie ulicą Dominikańską, Franciszkańską, Podwale do Teatru 

Bagatela, gdzie linia wróci na swoją stałą trasę do Bronowic, 

 linie 64, 69 – zostaną zawieszone. W zamian uruchomione zostaną odpowiadające 

im linie autobusowe 664 i 669 (dotyczy to tylko nocy 28.02/01.03.2015 r., w 

pozostałe noce linie 64 i 69 kursują bez zmian). 

Linie autobusowe 124/424, 152 i linie nocne autobusowe funkcjonować będą bez 

zmian. Autobusy linii 304 i 502 w dniach 28.02 – 01.03.2015 r. (sobota – niedziela) 

będą obsługiwać przystanek Basztowa LOT w obu kierunkach. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

 

 

W SOBOTĘ: 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski 

19:15   - Spektakl „Gyubal Wahazar”, Narodowy Stary Teatr  
 

W NIEDZIELĘ: 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

19:00 -  Spektakl „Chór Sierot”, Teatr KTO  

 

W PONIEDZIAŁEK: 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski 

11:00 - 25 - lecie Samorządowego Kolegium Odwoławczego, Aula Collegium 

Novum 

12:00 - Święto Służby Więziennej, Szkoła Aspirantów PSP, os. Zgody 18 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel 

14:00 -  Komisja Infrastruktury, Sala Portretowa  

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

16:00 – Komisja Planowania Przestrzennego, Sala Portretowa  

 

 

Filip Szatanik 

Zastępca Dyrektora ds. Informacji 

 


